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Σο Θζμα 1 είναι υποχρεωτικό. Από τα θζματα 2, 3 και 4 επιλζξτε δφο για να λφςετε. 

υνολικά πρζπει να λφςετε 3 θζματα. Σα θζματα είναι ίςησ βαρφτητασ 
 

ΘΕΜΑΣΑ 
 
Θζμα 1 

A. Ζνασ πομπόσ ςτζλνει ςήμα ςε ζνα δζκτη. Η πιθανότητα επιτυχήσ μετάδοςησ είναι 0.9.  Ο 
πομπόσ ςτζλνει το ςήμα μζχρι να υπάρξει επιτυχήσ μετάδοςη. Ποια η πιθανότητα να 
χρειαςτοφν τα πολφ 2 προςπάθειεσ μζχρι να μεταδοθεί το ςήμα 

B. Ζςτω ότι ζχουμε 5 πομποφσ με την πιθανότητα επιτυχοφσ μετάδοςη 0.8. Και οι 5 πομποί 
ςτζλνουν το ίδιο ςήμα μόνο μία φορά. Ποια η πιθανότητα τουλάχιςτον 3 πομποί να 
καταφζρουν να κάνουν την μετάδοςη επιτυχώσ.  

 
Θζμα 2 
Ζςτω Χ διακριτή τυχαία μεταβλητή, αποδείξτε ότι: 

      
22V X E X E X   

 
Θζμα 3 
Δφο γραμμζσ παραγωγήσ ενόσ εργοςταςίου παράγουν το 60% και το 40% αντίςτοιχα τησ 
παραγωγήσ ενόσ ηλεκτρονικοφ εξαρτήματοσ. Είναι γνωςτό ότι η πιθανότητα τησ πρώτησ 
γραμμήσ παραγωγήσ να παράγει ελαττωματικό εξάρτημα είναι 0.05 και  τησ δεφτερησ 0.08. Να 
υπολογιςθεί η πιθανότητα ώςτε 

I. Αν επιλεγεί ςτην τφχη ζνα ηλεκτρονικό εξάρτημα να μην είναι ελαττωματικό 
II. Αν επιλεγεί ςτην τφχη ζνα ηλεκτρονικό εξάρτημα το οποίο δεν είναι ελαττωματικό, 

να ζχει παραχθεί από την πρώτη γραμμή παραγωγήσ 
 
ΘΕΜΑ 4 
Το 55% των Ελληνικών νοικοκυριών ζχει κεντρική θζρμανςη, το 43% ζχει ηλιακό θερμοςίφωνα 
και 20% ζχει και κεντρική θζρμανςη και ηλιακό θερμοςίφωνα. Ζςτω ότι επιλζγουμε ζνα 
νοικοκυριό ςτην τφχη,  

1. ποια η πιθανότητα να ζχει τουλάχιςτον μία από τισ παραπάνω ανζςεισ; 
2. το επιλεγμζνο νοικοκυριό να μην ζχει καμία από τισ ανζςεισ (ηλιακό και κεντρική 

θζρμανςη) 
 

 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
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ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ 
 

 Διωνυμική (Bionomial) Β(n,p) 
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 Poisson κατανομή με παράμετρο λ και ςυνάρτηςη πιθανότητα 
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 Γεωμετρική κατανομή με παράμετρο p 
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 Διωνυμική  Κατανομή 

 

 


